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SKOÐUN:

ABC
Höfuð
Andlit
Háls
Brjósthol
Kviður
Mjaðmagrind
Neðri útlimir
Efri útlimir
Hryggur

EÐLILEG ÓEÐLILEG

– MERKIÐ VIÐ Á MND –
Brot
Sár

Liðhlaup

Opið brot
BRuni

Fleiður/Mar

Skoðaður af: LÆKNI / HJÚKRUNARFRÆÐINGI / SJÚKRAFL.M / ANNAÐ

Nafn:

Athugasemdir

???

SKOÐUN Á SSSÁVERKAMAT

=	 =	 =	 =

GLASGOW COMA SCALE SMTALS (GCS):

ÖNDUNARTÍÐNI (ÖT):

BLÓÐÞRÝSTINGUR (BÞ):

GCS+ÖT+BÞ
SAMTALS:

PÚLS:

TÍMI: 

KVITTUN:

Systoliskur BÞ

90 og hærri

76 - 89

50 - 75

1 - 49

0

10 - 29

30 og hærri

6 - 9

1 - 5
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6 - 8

4 - 5

3

4

3

2

1

0

4

3

2

1

0

4

3

2

1

0

=	 =	 =	 =

+	 +	 +	 +

+	 +	 +	 + +	 +	 +	 +

+	 +	 +	 +

/	 /	 /	 /

:	 :	 :	 :

4

3

2

1

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

FLYTJA SAMTÖLU UPP

OPNAR AUGU:

MEÐVITUND:

VIÐBRÖGÐ:

GLASGOW COMA 
SCALE SMTALS:

Sjálfkrafa

Við ávarp

Við sársauka

Ekki

Áttaður

Ruglaður

Orð úr samhengi

Óskiljanlegur

Engin

Hlýðir skipun

Staðsetur sársauka

Forðast sársauka

Óeðlileg beygja

Óeðlileg rétta

Engin svörun
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